



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel.: 06/70 698 08 57 (Elnök) Web: [www.fhsz.hu](http://www.fhsz.hu) mail: [illescs@mav-hev.hu](mailto:illescs@mav-hev.hu)



## NYÁRI HÍREK

### Kedves Tagjaink!

Alábbi hírlevelünkben a MÁV-HÉV Zrt, BKV Zrt, BKK-BKÜ Zrt-nél történekről szeretnénk beszámolni irányotokba.

Kezdjük talán a **BKÜ-nél!**

Emelkedett a BUBI, HÉV és a BKK jegyek után kifizetett jutalék. Itt kimondottan a Jegypénztárosok és az Ügyfélszolgálat munkatársainak jutalékáról van szó.

A **BKK** cégcsoportjánál kezdeményeztük az elmúlt időszak (augusztus 31-ig) bérmegetakarítás mértékének vizsgálatát.

A **BKV-nál** tárgyalási szakaszban van a Kollektív Szerződés (KSz) és mellékleteinek tárgyalása, de ezzel párhuzamosan tárgyalunk a nyári meleg miatti „hőségpénz” kifizetéséről is. Ez ügyben vizsgált időszak 06.01-től, 09.02-ig terjed. A tárgyalások eredményeiről később fogunk tájékoztatni Benneteket.

A **MÁV-HÉV Zrt-nél** a munkáltató és a szakszervezetek megállapodtak egy bérfelzárkóztatás végrehajtásáról, amely a 2% járulékcsoökkentésből adódott. Végrehajtása augusztus 1-től. Érintett munkakörök:

- hiányszakmák
- Forgalmi Igazgatóság (270 fő)
- Műszaki Igazgatóság (78 fő)
- Infra Igazgatóság (140 fő)

A nyári rendkívüli meleg miatt a munkáltató, a júliusi hónapban 5000 Ft/nap egyszeri jutalomban részesítette a nappalos szolgálatot teljesítő járművezetőket. Az érintett járművezetőknél itt köszönjük meg helytállásukat!

A szakszervezet és a munkáltató megállapodott 2019.01.01 és 2019.12.31-ig, egy pótlékrendszer kifizetéséről.

Az első 2 negyedév augusztusban kifizetésre került. Itt tájékoztatunk Benneteket, hogy **a harmadik negyedév kifizetésére november 15-én kerül sor.**

Megkezdte munkáját a munka- forma- és védőruha bizottság, melynek delegáltjai az érdekképviseltek munkavédelem és az Üzemi Tanács tagjai közül kerültek ki.

Megrendezésre került az első Foci kupa a MÁV-HÉV és az FHSz közös rendezésében.

További kérdéseitekkel, észrevételeitekkel forduljatok Bizalmiainkhoz!

Budapest, 2019.09.19

Üdvözlettel:  
FHSz Kommunikáció